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Дан пре него што ће се наћи са са Ким Дејвис, службеницом округа Кентаки и жестоком
противницом геј бракова у Америци, папа Фрања се срео са истополним паром, са својим
дугогодишњим пријатељем Јајом Грасијем, његовим дечком и Грасијевом породицом. На
интернету се појавио снимак овог сусрета.

  

  

Јајо Граси и његов дечко Ајван Багус, с којим је вези 19 година, срели су се са папом у
Апостолској нунцијатури у Вашингтону 23. септембра. Папа га је три недеље пре доласка
у Вашингтон позвао и рекао да жели да се види с њим, Граси је желео да том приликом
упозна папу са својом породицом.

  

- Нашао се са мном и мојим дечком знајући сам његов пријатељ и да је мој дечко његов
пријатељ. Нисмо причали о истополним браковима. Ја знам шта он мисли о томе - рекао
је Граси.

  

Папа Фрања је био Грасијев учитељ у католичкој средњој школи у Санта Феу у
Аргентини од 1964. до 1965. и њих двојица су од тада пријатељи.

  

Снимак њиховог сусрета појавио се на интернету без Грасијевог знања, а када је видео
да је доступан јавности, добио је потребу да прича о томе.

  

- Морам да кажем да он није хомофобична особа као што људи мисле. Причали смо о
личним стварима, нисмо дискутовали ни о чему посебном. Обичан сусрет два стара
пријатеља. Ми смо пријатељи већ много година, он зна да сам ја геј и поштује мене и мог
партнера - истакао је он.

  

"Национална географија" је известила да је Граси писао папи 2010. године и критиковао
га због његових погледа на истополни брак. "Ти си био мој водич, стално си померао моја
гледишта, уобличио си већину мојих прогресивних погледа на свет. Разочаравајуће је
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чути такво нешто од тебе", део је писма које је помињао овај часопис. Папа је, према
писању угледног магазина, одговорио на ово писмо рекавши да су га његове речи
дирнуле, али да је став цркве по том питању фиксан.

  

(NBC – Блиц) 
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